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Скандал через УПА: у
Польщі висловились
щодо приїзду
Зеленського
Леся Лещенко
14:36, 17.06.26

2 хв.
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Джерела заявили ЗМІ, що
Міністерство закордонних справ
Польщі отримало ноту від української
сторони.

Володимир Зеленський може відвідати Польщу
наприкінці червня / фото УНІАН, Ковальчук Віктор

Президент Володимир Зеленський приїде

до польського Гданська на саміт з

відновлення України попри скандал

довкола "героїв УПА". Про це повідомило

виданню Rzeczpospolita джерело в

польському уряді.
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ВІДЕО ДНЯ

Дипломатичний скандал між Україною
та Польщею

"У вівторок Міністерство закордонних

справ Польщі отримало ноту від

української сторони щодо присутності

Володимира Зеленського на конференції з

відновлення України, яка відбудеться 25-26

червня в Гданську", - заявив

співрозмовник.

У виданні зазначили, що через скандал

щодо УПА приїзд Зеленського до Польщі

був невизначеним. Тож, журналісти

цікавилися долею конференції, особливо

приїздом найвищих гостей, президента

України та інших керівників урядів.

Як повідомляв УНІАН, 26 травня президент

Володимир Зеленський підписав указ про

присвоєння почесного найменування "імені

Героїв УПА" Окремому центру спеціальних

операцій "Північ" Сил спеціальних операцій

ЗСУ. Це рішення викликало різке обурення

в Польщі, яку і так в останні роки накрила

потужна хвиля антиукраїнської істерії.

Через це рішення президент Польщі Кароль

Навроцький заявив, що ініціює позбавлення

Зеленського найвищої державної нагороди

Польщі - Ордена Білого Орла. 

На тлі скандалу з перейменуванням

https://www.unian.ua/world/zelenskiy-navrockiy-hoche-pozbaviti-prezidenta-ukrajini-ordena-bilogo-orla-13396632.html
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українського спецпідрозділу на честь

героїв УПА польський прем'єр-міністр

Дональд Туск закликав президентів України

та Польщі до прямого діалогу. 

Урок Угорщини: Євросоюз хоче карати

нових членів за порушення правил, -

Politico

Зеленський зустрівся із Трампом на

саміті G7 (фото)

Вступ України до Євросоюзу: посолка

назвала реалістичний термін

Польща Володимир Зеленський
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Вступ України до
Євросоюзу: посолка
назвала
реалістичний термін
Віталій Саєнко
10:50, 17.06.26
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Після відкриття переговорних
кластерів ще буде багато вимог, які
Україні необхідно виконати.

Катаріна Матернова, ЄС / колаж УНІАН, фото
скриншот, УНІАН / Владислав Мусієнко

Посол Євросоюзу в Україні Катаріна

Матернова вважає дуже життєздатними

перспективи України набути членства в ЄС
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ВІДЕО ДНЯ

до 2030 року.

Про це Матернова сказала в інтерв’ю

Укрінформу. "2030 рік - це дуже

життєздатний термін. Звичайно,

переговорні кластери вимагатимуть багато

змін, але зараз ми говоримо про їхнє

відкриття, тобто про офіційні технічні

переговори у конкретних сферах. Україна

до цього готова", - зазначила Матернова.

Водночас, за її словами, питання про те,

наскільки швидко Євросоюз і Україна

зможуть завершити переговори про вступ,

залежатиме від значної законодавчої та

іншої роботи.

"Щодо питання відкриття кластерів, було б

чудово, якби це відбулося вже влітку. Для

цього буде достатньо політичної волі", -

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/4134549-katarina-maternova-posol-es-v-ukraini.html


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Що передбачає перший переговорний
кластер "Основи"

зазначила Матернова.

Як пояснила посол ЄС, "уся ідея відкриття

кластерів полягає в тому, що після цього

буде ще багато узгоджень, які мають

обов’язково відбутися, і буде ще багато

вимог, які ми виклали у свою позицію".

Матернова повідомила, що є проміжні

орієнтири, які потрібно виконати.

"Але, як заявила Єврокомісія понад рік

тому, Київ мав виконати вимоги саме для

відкриття кластерів. Ми поки не говоримо

про завершення дискусій. Тож нинішнього

узгодження із законодавством ЄС зараз

цілком достатньо для початку фактичних

переговорів про вступ. Ось що означає

відкриття кластера", - додала посол.

Як нагадала Матернова, невід’ємною

частиною вимог першого кластера

"Основи" є питання боротьби з корупцією

та верховенство права.

"Ми будемо стежити за прогресом і

незалежністю антикорупційних органів

точно так, як ми це робимо зараз", -

відзначила вона.

Разом з тим, у першому кластері йдеться і



Реформи під час війни за виживання

про основи ринку, економіки, статистики,

фінансового контролю та функціонування

демократичних інституцій.

"Тож кластер "Основи" досить великий і

охоплює всі аспекти функціонування

сучасної демократичної держави,

заснованої на ринковій економіці", -

наголосила Матернова.

Вона запевнила, що усі реформи в Україні

будуть відстежуватися, постійно

контролюватися та оцінюватися.

Матернова вважає дивовижним те, що

Україна реально реформує свою державу,

інституції та правовий порядок під час

війни і боротьби за власне виживання.

"Тож це не слід сприймати як належне.

Україна в цьому відношенні справді

унікальна. Я не знаю жодної іншої країни,

яка б вела екзистенціальну війну та

водночас реформувалася", - зазначила

посол.

Також вона зауважила, що воєнний стан,

який нині діє в Україні, очевидно, "несе

певне обмеження основних прав".

"Наприклад, вночі є комендантська година.

Це не є нормою, але я вважаю, що Україна

наразі дуже добре балансує обмеження

свобод до тієї міри, яка необхідна для



Вступ України до Євросоюзу

Реклама

Вас також можуть зацікавити новини:

ведення війни, але не використовує це як

привід для зайвих обмежень", - заявила

Матернова.

Як повідомляв УНІАН, 15 червня офіційно

розпочалися переговори про вступ України

до Євросоюзу, оскільки було відкрито

перший переговорний кластер про

засадничі основи приєднання. Цей кластер

передбачає вимоги щодо боротьби з

корупцією, розвиток правосуддя й

верховенства права, становлення міцних

демократичних інститутів тощо. Усього цей

кластер складається з п’яти розділів:

Судова система та основні права;

Правосуддя, свобода та безпека; Державні

закупівлі; Статистика; Фінансовий

контроль.

Відкриття решти п’яти кластерів очікується

у липні.

Польща не блокуватиме переговори

про вступ України до ЄС, але є умова, -

Туск

В ЄС оцінили, скільки років можуть

тривати технічні переговори щодо

вступу України

ЄС погодив відкриття першого

переговорного кластера щодо вступу
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Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним .

Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня .

Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 17 червня

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .

Як захистити полуницю від сірої гнили .

Навіщо розкладати картон на грядки .

Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба

Рецепти . Молода картопля в сметані .

Мохіто на зиму в 3-літрових банках .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою .
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Дубровнику

14:49 Путін не готовий домовлятися щодо
України і Трамп безсилий: аналітик про
підсумки G7

14:43 Морські свині повернулися до
Балтики після будівництва вітропарку –
але замовкли назавжди

14:40 "Ситуація критична": найбільший
автовиробник у Європі може зникнути, -
Der Spiegel

14:36 Сили оборони уразили танкер у
Чорному морі та два мости на півдні

14:36 Скандал через УПА: у Польщі
висловились щодо приїзду Зеленського

14:33 Європейський гігант допоможе із
розробкою "Нептун-2": аналітики
розповіли, чого чекати

14:29 Скандал із затриманням інкасаторів
"Ощадбанку": в Угорщині ініціювали
розслідування

14:25 Поруч з Україною збудують
найвищий підвісний міст в Європі

14:21 Мессі скромно прокоментував, як
сам розгромив збірну Алжиру

14:20 5 фраз, після яких люди починають
вас обожнювати

14:17 Ставка на запахи: Париж відкрив
безкоштовну незвичну атракцію

14:14 Переможниця "Євробачення" DARA
потрапила у новий скандал: до чого тут Ані
Лорак

14:02 Спочатку зарядка в розетку, потім
кабель до телефону: експерти
пояснили,чому це важливо

14:02 Власник працює у РФ і купив
український порт: СБУ розслідує
обставини приватизації порту "Усть-
Дунайськ"

14:00 Як зберегти банани свіжими влітку:

 

 

Простий рецепт салату з часникових стрілок .

Торт без випічки з печивом і сиром .

Рецепт заливного пирога з вишнею

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про
нас

·
Редакційна політика · Ми в соцмережах
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експерти поділилися простою кухонною
хитрістю

13:51 Раді кожному: названо
найгостиннішу до мігрантів країну Європи

13:49 Українці масово обирають
кросовери: представлено рейтинг
найпопулярніших нових авто

13:46 Нардеп п’яти скликань розкрив
розмір своєї пенсії

13:38 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх вже дуже скоро

13:37 Скільки зароблятимуть українці у
наступні три роки: уряд оновив прогноз

13:30 Що обов’язково потрібно зробити з
малиною в червні: догляд для рясного
врожаю

13:30 Кухонний засіб видаляє бруд і
жовтизну з пластикових вікон: метод, що
займає 5 хвилин

13:29 Харлан показала нове фото
новонародженої доньки

13:18 США не дозволили виробництво
Patriot в Європі, - ЗМІ

13:13 Трамп "змінив тон" щодо війни в
Україні, - премʼєр Канади

13:10 Економіка України зростатиме
повільніше, ніж очікувалося: новий
прогноз уряду

Реклама
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13:07 Україна та G7: приємні
обіцянки та короткі терміни

13:03 "Доля Криму вирішується на полі
бою": військовий назвав умову звільнення
півострова

12:55 Ворог рвався двома колонами
одночасно: десантники зупинили штурм на
Донеччині

12:54 Крім "бойових" Шабунін отримував
великі гроші від повʼязаних з ним
організацій

12:46 Угода Вашингтону та Тегерану
передбачає сотні мільярдів інвестицій в
економіку Ірану, - Reuters

12:46 Комаров вперше за довгий час
вийшов на зв'язок: який вигляд він має
зараз

12:46 Від режисера "Ґодзілли проти
Конґа": вийшов трейлер екшн-трилера
"Ідеальна зброя"

12:46 Чи допомагають домашні тварини
справлятися зі стресом: несподіваний
висновок дослідників

12:43 Волоські горіхи можуть сприяти
кращому сну: вчені провели цікаве
дослідження

12:30 Українці можуть отримувати вікові
виплати без стажу: скільки становить така
допомога

12:30 В Україні наближаються важливі
свята: які дати варто відзначити в
календарі на червень

12:26 ISW підрахували, скільки ракет
"Орєшнік" лишилося у РФ

12:20 Єдиний син у батьків: що відомо про
23-річного штурмана, загиблого в
авіакатастрофі Су-24М

ДУМКА

Реклама
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12:10 Суд розгляне скаргу на закриття
справи про смертельну ДТП за участі
детектива НАБУ Русаєва

12:08 Килим буде як новий: фахівці
розповіли, чим прибрати бруд і неприємні
запахи

12:07 На АЗС заборонили каністри: в Росії
набирає обертів найгірша паливна криза в
історії

12:06 Польща посилює перевірки
працевлаштування іноземців: чого чекати
українцям

12:06 У росЗМІ заявили, що
Лобода продала розкішний особняк у РФ:
співачка відреагувала

12:00 Вчені підтвердили, що серед собак
є "лівші" та "правші": як це визначити у

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/curiosities/yak-legko-pochistiti-kilim-eksperti-nazvali-diyeviy-zasib-iz-dvoh-prostih-ingrediyentiv-13414647.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/azs-rosiji-bez-benzinu-naygirsha-palivna-kriza-v-istoriji-nabiraye-obertiv-13414638.html
https://www.unian.ua/world/polshcha-posilyuye-perevirki-pracevlashtuvannya-inozemciv-shcho-zminitsya-dlya-ukrajinciv-13414632.html
https://www.unian.ua/lite/stars/svitlana-loboda-prodala-rozkishniy-osobnyak-u-rosiji-za-milyoni-dolariv-foto-13413834.html
https://www.unian.ua/curiosities/kak-uznat-sobaka-pravsha-ili-levsha-domashniy-test-dlya-pitomca-13413498.html


свого улюбленця

11:55 44-річний український ведучий
закінчив університет

11:55 У житті цих знаків Зодіаку ось-ось
закінчиться тривала "чорна смуга"

11:44 У "ПриватБанку" зріс євро:
актуальний курс валют на середу

11:37 Лазурні пляжі, доступна
розкіш і менше росіян: що українцям цього
літа підготував турецький Бодрум

11:35 Людей зносило потоками:
популярний європейський курорт накрила
раптова повінь (відео)

11:27 Лише чверть американських F-35
були боєздатними минулого року, - BI

11:26 "Укрзалізниця" запускає важливий
рейс між двома великими містами: як
курсуватиме

11:21 10 несподіваних продуктів із
високим вмістом кальцію

11:16 У Швеції запустили новий поїзд
уздовж мальовничого західного
узбережжя

11:08 Велика поразка Москви: один з
головних партнерів Росії хоче придбати
китайські винищувачі

11:07 Імпульс для миру в Україні: лідери
G7 готують нові санкції проти Росії, - DW

11:05 Зірка шоу "Top Gear" повідомив про
рак

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли доглядати за рослинами в
червні

10:50 Вступ України до Євросоюзу:
посолка назвала реалістичний термін

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/oleksandr-pedan-televeduchiy-zdobuv-drugu-osvitu-13414623.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-nezabarom-virvutsya-z-chornoji-smugi-hto-voni-13414614.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-zris-privatbank-pokazav-noviy-kurs-valyut-17-chervnya-13414611.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/lazurni-plyazhi-dostupna-rozkish-i-menshe-rosiyan-shcho-ukrajincyam-cogo-lita-pidgotuvav-tureckiy-bodrum-13409898.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ispaniya-populyarniy-yevropeyskiy-kurort-nakrila-raptova-povin-13414599.html
https://www.unian.ua/weapons/lishe-chvert-vinishchuvachiv-f-35-z-arsenalu-ssha-buli-boyezdatnimi-minulogo-roku-bi-13414593.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-potyag-z-yednaye-dva-veliki-prifrontovi-mista-13414587.html
https://www.unian.ua/health/v-yakih-produktah-bagato-kalciyu-10-nespodivanih-produktiv-13414602.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-shveciji-v-krajini-zapustili-noviy-pojizd-13414581.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiya-alzhir-hoche-pridbati-kitayski-vinishchuvachi-zamist-rosiyskih-13414575.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-lideri-g7-pobachili-mozhlivist-bolyache-vdariti-po-moskvi-13414569.html
https://www.unian.ua/lite/stars/dzheremi-klarkson-veduchiy-shou-top-gear-rozpoviv-pro-rak-13414563.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/posevnoy-kalendar-za-iyun-2026-kakie-dni-vydelit-dlya-ogoroda-13394106.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yevrosoyuzu-posolka-nazvala-duzhe-zhittyezdatniy-termin-13414554.html


10:48 Ця риба виходить з води, щоб
полювати на птахів: про кого йдеться та як
це можливо

10:48 Росіяни знищили у Тростянці усі
АЗС, - міський голова

10:47 Україну розігріє до +33°: синоптик
назвав точну дату, коли буде
найспекотніше

10:46 Авіакатастрофа Су-24М на
Хмельниччині: правоохоронці вилучили
"чорну скриньку"

10:45 Мерц заявив про "перший шанс на
мир" після переговорів з Трампом

10:45 Пенсійні бонуси для УБД 2026:
достроковий вихід на пенсію, потрійний
стаж та надбавки

10:30 Не 40 і не 90 градусів: ідеальна
температура для прання одягу

10:30 Буде свіжою більше тижня: як
правильно зберігати полуницю в домашніх
умовах

10:30 Стратегія "Human-first": LEROY
MERLIN UKRAINE ставить людей в центр
бізнесу, трансформації та відновлення

10:29 Банки та обмінники оприлюднили
свіжий курс валют: скільки коштує долар
17 червня

10:20 Відома українська співачка
розповіла про роботу з Кондратюком

10:16 Що їсти для здоровʼя кишківника:
дослідники назвали 7 корисних продуктів

НК

https://www.unian.ua/curiosities/afrikanska-tigrova-riba-shcho-pro-neji-vidomo-ta-yak-vona-polyuye-na-ptahiv-13414542.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/trostyanec-zalishivsya-bez-azs-rosiya-zavdala-nishchivnogo-udaru-13414548.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-rozigriye-do-330-prognoz-sinoptika-13414536.html
https://www.unian.ua/incidents/aviakatastrofa-su-24m-z-miscya-padinnya-bombarduvalnika-viluchili-chornu-skrinku-13414530.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-lideri-g7-obgovorili-ukrajinu-merc-zayaviv-pro-pershiy-shans-na-mir-13414524.html
https://www.unian.ua/economics/finance/voennaya-pensiya-v-ukraine-kak-schitaetsya-stazh-voennyh-i-kakie-est-nadbavki-13413744.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-prati-v-mashinci-idealna-temperatura-dlya-prannya-odyagu-13414515.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-hranit-klubniku-chtoby-ne-portilas-luchshiy-sposob-dlya-doma-13413408.html
https://www.unian.ua/economics/other/lyudina-ponad-use-yak-leroy-merlin-v-ukrajini-formuye-strategiyu-rozvitku-cherez-fokus-na-lyudyah-i-doviri-13412895.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-banki-i-obminniki-oprilyudnili-aktualniy-kurs-valyut-17-chervnya-13414512.html
https://www.unian.ua/lite/stars/igor-kondratyuk-nataliya-valevska-rozpovila-pro-spivpracyu-z-prodyuserom-13414506.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-korisno-dlya-kishkivnika-nazvano-7-produktiv-13414500.html


дослідники назвали 7 корисних продуктів

10:15 Що буде, якщо ставити кілька
будильників на ранок: як це впливає на
організм

10:12 Ціни на нафту подолали
психологічну позначку, опустившись
нижче $80

10:10 Переломний момент: українські
дрони роблять Росії "справді боляче", -
NYT

10:09 Наприкінці тижня в Україні стане
спекотніше, - синоптикиня Діденко

09:37 Чи зарахують роботу за кордоном
до стажу в Україні: у ПФУ дали відповідь

09:35 Пектиме нестерпно: Європу чекає
потужна хвиля спеки (карта)

09:35 Бурмака чесно відповіла, чи планує
вийти заміж за нового обранця

09:32 Маск може об’єднатися з Україною
для боротьби з іранськими дронами, -
Forbes

09:25 Повернення із СЗЧ через "Армія+":
Федоров назвав перші результати

09:15 Лідери G7 пообіцяли обговорити
надання Україні ліцензії на виробництво
ракет до ППО

09:11 Звичайне розміщення холодильника
йде у минуле: що прийшло на зміну

09:00 Спеціально для пенсіонерів: який

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-nelzya-stavit-neskolko-budilnikov-podryad-kak-luchshe-ih-stavit-13414092.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/nafta-vpala-nizhche-psihologichnogo-bar-yeru-skilki-koshtuye-1-barel-nafti-na-sogodni-13414494.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-pereyshla-do-novogo-etapu-viyni-droniv-nyt-13414488.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/naprikinci-tizhnya-v-ukrajini-stane-spekotnishe-sinoptik-natalka-didenko-13414482.html
https://www.unian.ua/economics/other/chi-zarahuyut-robotu-za-kordonom-do-stazhu-v-ukrajini-u-pfu-dali-vidpovid-13414476.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-yevropu-chekaye-nesterpna-speka-13414461.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mariya-burmaka-spivachka-ziznalasya-chi-planuye-vdruge-viyti-zamizh-13414470.html
https://www.unian.ua/weapons/ilon-mask-mozhe-ob-yednatisya-z-ukrajinoyu-shchob-zbiti-iranski-droni-forbes-13414455.html
https://www.unian.ua/society/povernennya-z-szch-fedorov-rozpoviv-skilki-lyudey-podalo-zayavku-cherez-armiya-13414449.html
https://www.unian.ua/world/raketi-do-ppo-yevropeyski-lideri-poobicyali-obgovoriti-nadannya-licenziy-13414443.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-rozmistiti-holodilnik-populyarne-rishennya-u-2026-roci-13414434.html


09:00 Спеціально для пенсіонерів: який
мобільний тариф найдешевший в 2026 році

08:58 У Львові оголосили І рівень
небезпеки: що буде з погодою
(інфографіка)

08:43 Трамп може змінити позицію щодо
України: Sky News назвав два "козирі"
Зеленського

08:42 У Канаді знайшли воду, якій два
мільярди років: одна з дослідниць
спробувала її на смак

08:30 Харків накриє негода: синоптики
попереджають про небезпеку
(інфографіка)

08:26 "На окупованій Херсонщині
росіяни облаштували свої позиції як
ХАМАС у Газі – десятки кілометрів під
землею", - полковник ЗСУ Владислав
Волошин

08:15 Як прати рушники з оцтом, щоб
вони стали мʼякими як у готелі

08:02 Росія завдала масованого удару по
Запоріжжю: загинула одна людина, є
поранені та руйнування

08:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

07:45 Один із найпопулярніших курортів
Європи переживає туристичну кризу: що
сталося

07:37 Чому треба прокотити пляшку з
водою під ліжком у готелі: порада
стюардеси

07:20 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/telecom/naydeshevshi-tarifi-2026-u-kogo-zaraz-naynizhcha-cina-13414032.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-lviv-17-chervnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-novini-lvova-13414431.html
https://www.unian.ua/world/samit-g7-zelenskiy-namagayetsya-zaruchitisya-pidtrimkoyu-trampa-sky-news-13414425.html
https://www.unian.ua/science/doslidzhennya-vchenih-yak-smakuye-voda-yakiy-dva-milyardi-rokiv-13414419.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-harkiv-na-17-chervnya-ogolosheno-shtormove-poperedzhennya-novini-harkova-13414413.html
https://www.unian.ua/war/na-okupovaniy-hersonshchini-rosiyani-oblashtuvali-svoji-poziciji-yak-hamas-u-gazi-desyatki-kilometriv-pid-zemleyu-polkovnik-zsu-vladislav-voloshin-13414407.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prati-rushniki-z-octom-prostiy-sposib-povernuti-m-yakist-i-svizhist-13414401.html
https://www.unian.ua/war/zaporizhzhya-vnaslidok-vorozhogo-udaru-po-mistu-zaginula-lyudina-ye-poraneni-13414395.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-17-chervnya-u-stolici-stane-na-kilka-gradusiv-teplishe-novini-kiyeva-13413924.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kipr-chomu-lyudi-ne-hochut-jihati-na-cey-kurort-13414389.html
https://www.unian.ua/curiosities/poradi-dlya-turistiv-chomu-varto-kotiti-plyashku-z-vodoyu-pid-lizhkom-u-goteli-13414380.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-17-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13413792.html


07:10 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

07:10 Магнітні бурі: вчені склали прогноз
на 3 дні (графік)

07:06 Чи справді Україна може залишити
Москву без світла взимку: експерт оцінив
шанси

07:00 Коли Івана Купала у 2026 році: в
який день правильно святкувати, традиції
та звичаї

06:31 "Путін має вирішити": у Німеччині
зробили заяву щодо мирних перемовин
між РФ та Україною

06:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

06:00 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

05:00 Свято в Україні 17 червня:
небезпечні прикмети дня та обряд для
оздоровлення

04:40 Як зрозуміти, що кіт почувається в
безпеці поряд з вами: експерти перелічили
7 ознак

03:35 У США в пустелі згоріло 1,3 млн
рідкісних дерев, але під землею знайшли
добру новину

03:06 "Це має стати тривожним сигналом
для Путіна": в The Hill розповіли про
проблеми РФ

02:30 Штучний інтелект поступився
людям у найсуворішому математичному

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-17-chervnya-2026-roku-13413963.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-prognoz-na-3-dni-z-grafikom-13413813.html
https://www.unian.ua/war/blekaut-v-moskvi-kovalenko-vidpoviv-chi-mozhna-zalishiti-rosiyu-bez-svitla-vzimku-13414377.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-ivana-kupala-2026-roku-v-yakiy-den-vidznachayemo-svyato-13413681.html
https://www.unian.ua/world/mirni-peregovori-u-nimechchini-vislovilisya-pro-dialog-mizh-rf-ta-ukrajinoyu-13414371.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-17-chervnya-v-ukrajini-doshchiv-stane-menshe-a-soncya-bilshe-13413726.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-17-chervnya-2026-roku-golovni-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13413930.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-17-iyunya-2026-primety-tradicii-zaprety-13413543.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-kit-pokazuye-shcho-doviryaye-gospodaryu-perelicheno-7-oznak-13414335.html
https://www.unian.ua/ecology/pustelya-mohave-u-pozhezhi-zgorilo-1-3-mln-ridkisnih-derev-ale-vcheni-znayshli-dobru-novinu-13414296.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-avtor-perelichiv-problemi-rf-ta-putina-13414365.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/zavdannya-z-matematiki-dlya-shi-shi-postupivsya-lyudyam-u-nayskladnishomu-testi-13414167.html


тесті

02:29 Україна представила дрон-
приманку для виснаження наземних
засобів ППО ворога

01:38 Звільнення з військової служби:
Федоров назвав умови та терміни

01:37 Рейтинг аеропортів світу: до топ-10
увійшов аеропорт, розташований за
Полярним колом

00:46 "Україна в обмін на Іран": в Politico
розповіли про домовленості Трампа з
лідерами G7

00:30 Знайдено найпростіший спосіб
очистити пам'ять телефону на Android

00:12 Німеччина профінансує 200 САУ
"Марта" для України: що відомо про нову
гаубицю

16 червня, вівторок

23:32 Допомагає знизити тиск і
холестерин: дієтологиня назвала один з
найкорисніших для серця горіхів

23:20 Трамп став жорсткішим щодо Росії
після зустрічей із союзниками України, –
Bloomberg

22:55 Поява української балістики
змінить статус України в світі, - Федоров

22:34 Любителі чорного гумору можуть
бути розумнішими за інших: що показало

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/dron-primanka-spectr-ukrajina-prezentuvala-novinku-na-vistavci-13414359.html
https://www.unian.ua/society/zvilnennya-z-viyskovoji-sluzhbi-fedorov-nazvav-umovi-13414353.html
https://www.unian.ua/curiosities/aeroporti-viyshov-reyting-aeroportiv-i-naykrashchim-u-yevropi-stav-aeroport-na-krayniy-pivnochi-norvegiji-13414293.html
https://www.unian.ua/world/samit-g7-tramp-visloviv-gotovnist-posiliti-tisk-na-putina-13414347.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-ochistiti-pam-yat-telefonu-bezkoshtovna-programa-vidalyaye-foto-svaypami-13413975.html
https://www.unian.ua/weapons/marta-zamist-bogdana-ukrajina-pokazala-novu-155-mm-sau-na-bazi-mercedes-zetros-13414341.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260616
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бути розумнішими за інших: що показало
дослідження

22:23 Над найсекретнішою базою США
зʼявилась таємнича помаранчева куля: що
це було

22:15 Омега-3 вранці чи ввечері: коли
добавка засвоюється краще

22:03 До кінця війни прах Столипіна
залишиться в Києво-Печерській Лаврі, -
директор заповідника

21:52 Карти та месенджери
працюватимуть без мобільної мережі: як
працює новий сервіс Light Data

21:40 Важко, коли віддаю накази:
Зеленський розповів, як часто він плаче

21:30 Російський фрегат зробив
попереджувальні постріли в бік
британської яхти в Ла-Манші

21:19 В Києво-Печерській лаврі відповіли,
скільки часу треба на відновлення після
удару РФ

21:16 Динамо дізналось суперника у Лізі
Конференцій: всі результати
жеребкування

21:13 "Червоне золото": чому ця спеція
стала найдорожчою у світі

21:10 У Хмельницькій області
розбився бомбардувальник Су-24М:
екіпаж загинув на місці

21:05 Московський НПЗ зупинив свою
роботу після удару Сил оборони, – Reuters

20:54 Відпустка у горах: "Укрзалізниця"
призначила додаткові рейси на популярні
маршрути

20:50 Ситуація навколо Костянтинівки
розгортається за найважчим сценарієм, -
DeepState

20:43 Опубліковано перші кадри
довгоочікуваного "Шрека 5": трейлер і

АКТУАЛЬНО
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20:39 Світова медична спільнота стала на
захист Іллі Ємця та Центру дитячої
кардіології та кардіохірургії

20:25 Цей трек 1964 року визнано однією
з найкращих пісень усіх часів

20:22 Дослідники повідомили про
проблеми з точністю російського
"Орєшніка"

20:15 Скільки цифр на циферблаті
годинника: тест на логіку, який ніхто не
може пройти

20:10 Як перевірити актуальність свого
смартфона: можливо, він уже давно
застарів

20:07 Квоти ЄС можуть коштувати Україні
$1,2 млрд експорту, але не принесуть
користі ринку Європи, - GMK Center

19:53 Полює на "перехоплювачі": Флеш
попередив про застосування противником
нового дрону

19:53 В Україні створили стійку до РЕБ
ракету, яка запускається з аеростатів

19:31 Комариний сезон в Україні стане
довшим: які регіони відчують першими

19:30 Що антибіотики роблять з
кишечником: чи треба після них пити
пробіотики

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
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19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
створені для багатства та процвітання

19:16 Найбагатша жінка Австралії вклала
$1 млрд у SpaceX Ілона Маска, – WSJ

19:13 "Я найщасливіший...": Голланд
вперше підтвердив таємне весілля із
Зендеєю

19:13 В Києві триває серйозна підготовка
до зими: побудовано когенераційних
установок на 60 МВт, ще 100 МВт - в
процесі, - Кличко
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